
          
Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на 

Република Македонија” бр. 5/02), член 23 став 8 од Законот за финансирање на единиците на 
локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија” бр. 61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 
47/11, 192/15 и 209/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија бр. 
244/19,53/21,77/21,150/21), член 31 од Законот за буџетите („Службен весник на Република Македонија“ 
број 64/05, 4/08, 103/08, 156/09, 95/10, 180/11, 171/12, 192/15, 167/16), член 93 став 2 од Законот за 
административните службеници („Службен весник на Република Македонија“ број 27/14, 199/14, 48/15, 
154/15, 5/16, 80/16, 127/16, 142/16, 2/17, 16/17 и 11/18 и „Службен весник на Република Северна 
Македонија бр. 275/19, 14/20,215/21), одредбите на Гранскиот колективен договор за органите на 
државната управа, стручните служби на Владата на Република Северна Македонија, судовите, јавните 
обвинителства, казнено – поправните и воспитно – поправните установи, државното 
правобранителство, општините, Градот Скопје и општините на Градот Скопје, агенциите, фондовите и 
другите органи основани од Собранието на Република Северна Македонија („Службен весник на 
Република Северна Македонија“ бр. 51/20,172/21) и член 45 од Статутот на Општина Дебрца („Службен 
гласник на Општина Дебрца” бр 3 од  2005 година), 

 
Советот на Општина Дебрца на седницата одржана на __.12.2021  година, донесе 

 
 
 

 П Р Е Д Л О Г О Д Л У К А 
за извршување на Буџетот на  

Општина Дебрца за 2022 година 
 
 

Член 1 
Буџетот на Општина Дебрца за 2022 година се извршува според одредбите на оваа Одлука (во 

понатамошниот текст-Буџетот). 
 

Член 2 
Буџетот на Општината се состои од:  
- Основен буџет;  
- Буџет на самофинансирачки активности,  
- Буџет на донации;  
- Буџет на дотации и 
- Буџет на заеми.  
 

Член 3 
Корисниците на средствата на буџетот се должни да постапуваат во согласност со буџетските 

начела, а утврдените средства во буџетот да ги користат наменски, рационално и економично . 
 

Член 4 
Расходите утврдени со буџетот се максимални износи над кои буџетските корисници не можат 

да преземаат обврски. 
За да се преземат нови обврски до Советот на општината мора да се предложи нов извор на 

средства или да се предложи намалување на другите расходи во сразмерен износ. 
 

Член 5 
Градоначалникот на општината ја следи реализацијата на планот на приходите и другите 

приливи на основниот буџет на општината. 
Доколку во текот на годината Градоначалникот оцени дека се неопходни позначајни 

прераспределби на одобрените средства со буџетот или дека реализацијата на приходите и другите 
приливи значително отстапува од планот, му предлага на Советот на Општината изменување и 
дополнување на буџетот. 



Советот на Општината на предлог на Градоначалникот ги донесува измените и дополнувањата 
на буџетот најдоцна до 15 ноември во тековната година. 
 

Член 6 
Пренамената во рамките на одобрените буџети на буџетските корисници ја одобрува Советот на 

општината. 
Во рамките на расходите утврдени во буџетот на буџетскиот корисник, корисникот може да врши 

прераспределба меѓу расходните ставки, програми и потпрограми по претходно одобрување од 
Советот на општината. 

Одобрените средства со Буџетот на ниво на ставка во рамките на потпрограма и буџет, не 
можат да бидат намалени повеќе од 20 % со прераспределба во тековната фискална година. 

Одобрените средства за плати, и надоместоци во рамки на буџет не може да се зголемат со 
прераспределби повеќе од 10%. 
 

Член 7 
Буџетските корисници, во услови кога во Буџетот на самофинансирачки активности, Буџетот на 

донации, Буџетот на дотации или Буџетот на заеми, планираните приходи и други приливи не се 
реализираат односно се реализираат над планираниот износ, доставуваат барање за 
намалување/зголемување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрените средства 
во овие буџети, кои Градоначалникот ги доставува до Советот на општината на одобрување. 

 
Член 8 

Буџетските корисници по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен финансиски план по 
квартали за користење на одобрените средства. Користењето на средствата во даден квартал 
буџетскиот корисник го извршува врз основа на финансискиот план по месеци. 
 

Член 9 
Исплатата на платите на вработените ќе се извршува во рамките на обезбедените средства во 

буџетот, односно бруто платите се утврдуваат за: 
- избраните и именуваните лица бруто платата ќе се исплатува согласно утврдениот коефициент 

по закон, применет на основа на исплатената просечна месечна нето плата по вработен во 
Републиката за претходната година/ односно по коефициент во износ од 26.7551 денари; 

- вредноста на бодот на административните/државните службеници се утврдува со посебна 
Одлука донесена од Советот на Општината; 

- на вработените по Закон за работни односи ќе им се исплаќа бруто плата согласно 
Правилникот за плати, надоместоци на плати и други примања на вработените во општинската 
администрација на Општина Дебрца, и измените од истиот. 
 

Член 10 
Бруто платите на вработените во локалните јавни установи за 2022 година ќе се исплатуваат 

согласно утврдените коефициенти и утврдената вредност на бодот утврден со потпишаните колективни 
договори со ресорните министерства. 
 

Член 11 
Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи, кои се 

финансираат со блок дотации ќе се спроведува на следниов начин: 
- средствата ќе се планираат на сметка – дотации (930), а ќе се извршуваат преку сметката – 

дотации на локалните јавни установи (903); 
- локалните јавни установи финансирани со блок дотациите се должни во рок од два дена пред 

исплатата на платите на вработените до Општината да достават барање за одобрување на средства за 
плати кон кое ќе ги приложат обрасците (копија од рекапитулација за пресметани нето и бруто плати, 
образец Ф-1 за бројот на вработените по име и презиме, бруто и нето плата) за месецот за кој се 
однесува платата; 

                                                           
1 Во овој момент сеуште нема поднесено Закон за измени и дополнување на Законот за плата и други надоместоци на избрани и именувани 

лица во РМ 



- во случај на нови вработувања во локалните јавни установи кои се финансираат од Буџетот на 
дотации се должни да достават известување за обезбедени финансиски средства и да приложат 
образец М –1.  

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи кои се 
финансираат од Буџетот на дотации ја контролира и одобрува Министерството за финансии. 

Градоначалникот на општината е должен одделните пресметки на локалните јавни установи да 
ги достави до ресорното Министерство од кое ќе се трансферира блок дотацијата. 

Ресорните Министерства доставените пресметки за исплата на бруто плати и надоместоци го 
доставуваат до Министерството за финансии за контрола и евиденција. 
 

Член 12 
Месечниот надоместок за присуство на седници на членовите на Советот изнесува 40% од 

просечната месечна плата во Републиката исплатена за претходната година. 
На претседателот на советот, за раководење и организирање на работата на Советот му се 

определува надоместок, зголемен за 30% од утврдениот надоместок од став 1 на овој член.  
Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се исплатува за присуство на 

сите седници на советот во тековниот месец. 
Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се намалува за 30% за секое 

отсуство од седница на совет. 
Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот не се исплатува, доколку членот 

на советот не присуствувал на ниту една седница на советот во тековниот месец.  
Месечниот надоместок за присуство на седниците не се исплатува, доколку советот во 

тековниот месец не одржал седница. 
 

Член 13 
Вработените во општинската администрација имаат право на патни и дневни трошоци во 

случаите кога се упатени на пат врз основа на уредни и веродостојни документи. 
Висината на дневниците за службено патување во земјата се исплатуваат во висина од 700 

денари2 и тоа за секои поминати од 08 – 12 часа половина дневница (350 денари) и цела дневница од 
12,01 -24 часа цела дневница (700 денари). 

За службените патувања во странство дневницата се исплатува во висина утврдена како за 
вработените во органите од централната власт. 
 

Член 14 
Исплата на име  надомест за годишен одмор  ќе се врши од Програма – Општинска 

администрација – Е0 расходно конто 404150 - Други надоместоци  на основа донесено решение од 
Градоначалникот. 

Висината на надоместокот за годишен одмор се утврдува во износ од 60% од просечната 
месечната нето плата во Република Северна Македонија објавена до денот на исплатата. 
 

Член 15 
Во случај на боледување подолго од шест месеци на работникот му се исплатува помош во 

висина од една последно исплатена просечна месечна нето плата во правниот субјект каде што е 
вработен  од  Програма – Градоначалник – Д0 расходно конто 404150 –Други надоместоци. 
 

Член 16 
Користењето на средствата од буџетот на општината за вршење на функциите на буџетските 

корисници се реализираат со фактури во кои посебно се искажуваат расходите по поодделни ставки, 
почитувајќи ги одредбите од Законот за јавните набавки. 

Набавката на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со сметкопотврди и фискална 
сметка во случај кога за расходите не може да се издаде фактура и само во ограничени поединечни 

                                                           
2 Член 20 став 2 алинеја 1 од Гранскиот колективен договор за органите на државната управа, стручните служби на Владата на Република 
Северна Македонија, судвите, јавните обвинителства, казнено – поправните и воспитно – поправните установи, државното 
правобранителство, општините, Градот Скопје и општините на Градот Скопје, агенциите, фондовите и другите органи основани од Собранието 
на Република Северна Македонија („Службен весник на РСМ“ бр. 51/20) 



износи до 6.000,00 денари каде задолжително мора да биде приложена фискална сметка, при што 
расходите треба да бидат искажани по класификација на соодветниот расход. 
 

Член 17 
За средствата утврдени во буџетот на општината во рамките на резервите (постојана и тековна 

буџетска резерва), одлучува Советот на општината, а ги извршува Градоначалникот. 
За искористените средства Градоначалникот е должен да поднесе Годишен извештај за 

користењето на средствата од резервите. 
За користење на средства од резервите до износ најмногу до 50.000 денари одлучува 

Градоначалникот. 
 

Член 18 
Исплатата на надоместоците за отпремнини за пензионирање на вработените во општината и 

локалните јавни установи ќе се врши од Програма – Градоначалник – Д0, односно Н1 и Н2 
образование, односно од Програмата во која се планирани средствата за исплата на оваа намена, во 
висина од  две просечни исплатени  месечни нето  плати во Републиката објавени до денот на 
исплатата. 

 Во случај на смрт на вработен во општината и локалните јавни установи на неговото семејство 
му припаѓа парична помош во висина од 30.000 денари, во случај на смрт на член на потесно семејство 
на вработениот му припаѓа парична помош во висина од 15.000 денари, а исплатата  ќе се врши од  
Програма – Градоначалник – Д0 расходно конто 404150- Други надоместоци . 

Исплатата на надоместоците од претходните ставови на овој член ќе се врши  врз основа на 
претходно оформена и комплетна документација и донесено решение од страна на Градоначалникот. 

 
Член 19 

Исплата на име Јубилејни награди ќе се врши од Програма – Општинска администрација – Е0 
расходно конто 404150 - Други надоместоци на основа донесено решение од Градоначалникот, 
согласно Правилникот за доделување на Јубилејни награди. 

 
Член 20 

Средствата утврдени во буџетот и распоредени во поодделните програми потпрограми ги 
извршува Градоначалникот на општината. 
 

Член 21 
          Вработувањата во општинската администрација се вршат согласно актите за организација и 
систематизација на општината за кои се обезбедени средства во буџетот на Општината. 

Во делот на пренесените надлежности согласност за нови вработувања во локалните јавни 
установи од областа на културата, образованието и социјалната заштита кои се финансираат со блок 
дотации се дава за: 

- вработувања за кои се обезбедени средства во Буџетот на Република Северна Македонија 
за тековната фискална година, согласно член 51 став (1) и (4) од Закон за буџетите за што       
писмено известување ќе даде Министерството за финансии, врз основа на барање од 
градоначалникот на општината до надлежното министерство за потребата од вработување 
во локалните јавни установи, со соодветна пропратна документација, и 

- вработувања за кои се обезбедени средства во основниот буџет на општината за тековната 
фискална година за што, согласно член 51 став (3) и (4) од Законот за буџетите писмено 
известување ќе даде градоначалникот на општината. 

Во случај на нови вработувања локалните јавни установи кои се финансираат со блок дотации 
се должни да достават позитивно известување до Министерството за финансии за обезбедени 
финансиски средства и да приложат образец М-1.  

. 
Член 22 

Се овластува одделението за финансиски прашања да ги примени одредбите од новите 
законски прописи кои ја регулираат исплатата на бруто платата. 
 
 



Член 23 
 Средствата утврдени во поодделни Програми донесени од Советот на општината и истите 
целосно или делумно се извршуваат од страна на јавните претпријатија чиј основач е општината, за 
реализација на истите градоначалникот склучува договор со соодветно јавно претпријатие за 
уредување на меѓусебните права и обврски и уредување на начинот на извршување на доверените 
работи, стоки и услуги. 
 

Член 24 
Кога приходите што му припаѓаат на буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во износ 

поголем од утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на товар на 
видот на приходите на кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите 
приходи на Буџетот. 

Повратот на погрешно, на повеќе уплатени односно наплатени приходи се врши со решение на 
Градоначалникот, освен во случаите каде надлежноста им припаѓа на други органи. 

 
Член 25 

Буџетот на Општина Дебрца се извршува од 01.01.2022 до 31.12.2022 година. 
 
 

Член 26 
Оваа Одлука влегува во сила од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина 

Дебрца”, а ќе се применува од 01 јануари 2022 година. 
 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 
на Совет на Општина Дебрца, 

Илчо Алексоски с.р.      

 



O Б Р А З Л О Ж Е Н И Е 
кон Одлуката за извршување на 

Буџетот на Општина Дебрца за 2022 година 
 
 

Со  Одлуката за извршување на Буџетот на општина Дебрца за 2022  година, се прецизира 

начинот на извршување на средствата утврдени во Буџетот на општина Дебрца, начинот на пренамена 

во рамките на одобрените Буџети на буџетските корисници.  

Со оваа одлука за извршување на буџетот се даваат јасни насоки и правила на постапување на 

сите засегнати страни/буџетски корисници на средства од Буџетот на општината Дебрца со упатување 

на доследно почитување на буџетските начела и користење на средствата на законски, економичен, 

ефикасен и ефективен начин. 

Исто така со наведената одлука е  регулирана висината на поодделните надоместоци на 

вработените во општинската администрација и администрацијата вработена во правните субјекти 

корисници на средства од буџетот на општината. 

Утврден е и начинот на постапување на користење на средствата од резервите и доделување на 

одредени помошти по основ на боледување подолго од шест месеца, во случај на смрт на вработен 

или член на негово потесно семејство итн. 

Средствата утврдени во буџетот и распоредени во поодделни програми и потпрограми ги 

извршува Градоначалникот на Општината, а Буџетот на Општина Дебрца се извршува од 01.01.2022  

до 31.12.2022 година. 
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 VOVED 

 

 

 

  Spektarot na aktivnosti na ELS vo tekot na edna fiskalna godina na izvesnite 

nastani, funkcii i obvrskite, izrazeni niz finansiski pokazateli prestavuva Buxet na 

Op{tinata. 

 Buxetot na Op{tinata kako najzna~aen godi{en plan, se sostoi od godi{na 

procenka na zakonski utvrdenite prihodi i zacrtanite tro{ocite po nameni i aktivnosti. 

Poradi navedenoto potrebno e realno sogleduvawe i utvrduvawe na sevkupnite merlivi 

parametri zna~ajni za izgotvuvawe na buxetot. Za realno utvrduvawe na vkupnite godi{ni 

prihodi i rashodi potrebno e vo celost da se zapazi procesot na buxetirawe utvrden 

soglasno Zakonot za finansirawe na lokalnata samouprava i Zakonot za buxetite imaj}i gi 

vo predvid potrebite na korisnicite od edna strana i realnite mo`nost od druga strana. 

 Procesot na buxetirawe prestavuva edna od najzna~ajnite aktivnosti vo Lokalnata 

samouprava i spored toa seriozosta, stru~nosta i pretpazlivosta se neminovi kategorii koi 

sekoga{ treba da se imaat vo predvid vo toj proces. Nezamislivo e normalno 

funkcionirawe na Op{tinata i izvr{uvawe na site nejzini planirani aktivnosti bez pravilno, 

navremeno i to~no donesuvawe kako i izvr{uvawe na buxetot. Procesot na buxetirawe 

prestavuva permanenten ciklus koj zapo~nuva so momentot na izrabotuvawe na 

godi{niot plan, i trae se do negovata kone~na realizacija do krajot na buxetskata godina. 

 Pri procesot na izgotvuvawe i donesuvawe na Buxetot treba da se vodi smetka za  

slednite elementi: 

-           realizacija na buxetot vo predhodnata godina,  

-           zacrtanite celi na dolgoro~no nivo 

- utvrduvawe na potrebite na op{tinata, poa|aj}i od aspekt na  gra|anite  

-           procenkata na prihodite 

- utvrduvawe na potrebite na op{tinskite korisnici na buxetot                     

 (u~ili{ta, ), poa|aj}i od nivnite programi, nivoto na namenski    

             dotacii i dopolnitelni prihodi od buxetot.                                                  

- analiza i podgotvuvawe na predlog buxet 

-           transparentnost pri izgotvuvawe na buxetot   

- samiot process na donesuvawe na buxet 



- izvr{uvawe na buxetot. 

 

 Po~ituva}i go buxetskiot proces i buxetskiot kalendar usvoen od Sovetot na 

Op{tinata, administracijata vo tekot na podgotvuvaweto na buxetot izvr{i sogleduvawe, 

procenka i proektirawe na sopstvenite finansiski resursi utvrdeni soglasno zakonskata 

regulativa.  Utvrdenite prihodi, zaedno so transferiranite prihodi od dr`avno nivo ( 

DDV i namenski dotacii), ja definiraat vkupnata masa na sredstva na op{tinata koi stojat 

na raspolagawe za re{avawe na odredeni problemi, potrebi  aktivnosti i nadle`nosti vo 

buxetskata godina.  

 Izgotvuvaweto na rashodniot del, na~inot na tro{ewe na prihodite, vo prilo`eniot 

buxet e rezultat na uka`uvawa od gra|ani za re{avawe na komunalni problemi, predlozi na 

mesnite , planovite na OU, preku izvr{eni i utvrdeni analizi na stru~ni slu`bi na op{tinata 

imaj}i gi vo predvid dolgoro~nite i godi{nite programi.  

 Utvrdenite aktivnosti na op{tinata iska`ani kako tro{oci opfateni se vo soodvetni 

programi vo buxetot koe ovozmo`uva pogolema transparentnost i kontrola na na~inot na 

izvr{uvawe na buxetot 

 

IZVORI NA PRIHODI 

  

 Prihodite na Edinicite na Lokalna Samouprava se utvrdeni so Zakonot za 

finansirawe na ELS. 

             Soglasno ~len 2 od Zakonot za buxetite, buxetot na ELS pretstavuva godi{en 

plan na prihodi, drugi prilivi  i odobreni sredstva i gi vklu~uva osnovniot buxet, buxet na 

samofinasira~ki aktivnosti,buxetot na dotacii.   

 Imaj}i gi vo predvid gore navedenite zakoni, ELS ostvaruva prihodi od slednite 

izvori: 

-  Sopstveni izvori na prihodi (opfateni vo kolonata Buxet), a ostvareni vrz osnova na 

naplata na lokalni danoci, lokalni taksi, lokalni nadomestoci. 

- Prihodi po osnov na transferi od buxetot i buxetite na fondovite na RM                    

(opfateni vo kolonata buxet), sredstva po osnov na personalen danok, DDV i drugi 

transferi. 

- Prihodi na u~ili{tata,  za vr{ewe redovna dejnost, opfateni vo kolonata prihodi od 

samofinasira~ki aktivnosti 



- Prihodi po osnov namenski dotacii za osnovno obrazovanie .  Navedenite prihodi 

opfateni se vo kolonata prihodi od namenski dotacii i iznesuvaat 36.072.000,00 denari ili 

poedine~no po aktivnosti 

- Prihodi po osnov na finansirawe. Navedenite prihodi se opfateni vo konlanata za 

finansirawe kako depoziti(saldo preth.godina) i doma{ni zadol`uvawa. 

- Приходи по основ на донации. Наведените приходи се опфатени во приходи од 

донации како приходи од европска унија со склучени договори за донации на 

општината. 

 

 SODR@INA  I  PROGRAMI  NA  BUXETOT 

  

            Sodr`inata i programite na buxetot se usoglaseni so unificiraniot na~in na 

izgotvuvawe i prezentacija utvrdeni od Ministerstvoto za finansii. 

 Op{tinskiot buxet se sostoi od op{t i poseben del. 

  Vo op{tiot del na buxetot na Op{tinata sodr`ani se slednite elementi: 

 

 - konsolidiran bilans na prihodi i rashodi 

 - funkcionalna klasifikacija na rashodite 

 - bilans na tekovno operativni prihodi i rashodi 

 - bilans na kapitalni prihodi i rashodi 

 - prihodi i rashodi za trigodi{nite razvojni programi 

 

 Posebniot del na buxetot gi prika`uva rashodite spored Pravilnikot za klasifikacija 

na rashodite donesen od strana na Ministerstvoto za finansii, grupirani spored korisnici i 

programi. 

  

 Vkupnite prihodi na Op{tina Debrca, predvideni za 2022 godina, iznesuvaat 

112.000.000,00 denari. Proekcijata e napravena soglasno Zakonot za finansirawe na 

Edinicite na Lokalnata Samouprava, i sogledanite aktivnosti i potrebi na Op{tina Debrca. 

 Rashodite na buxetot, spored korisnici i nameni, grupirani se vo soodvetni 

programi. Buxetot na Op{tina Debrca gi sodr`i slednite Programi: 

 



A00 Sovet na Op{tina...................................................................7.130.000,00 den. 

D00 Gradona~alnik.........................................................................3.791.000,00 den.   

D10     Mesna samouprava ……………………………………………..130.000,00 den. 

DA0     Mesna samouprava(kapitalni proekti)………………….1.000.000,00 den. 

E00 Op{tinska administracija.................................................16.270.000,00 den.  

EA0      Капитални трошоци на општина..............................................8.230.000,00 ден.  

F10 Urbanisti~ko planirawe....................................................  2.500.000,00 den. 

FD0      Уредување на простор во рурални подрачја(кап.т-ци)..............200.000,00 ден.  

G10 Poddr{ka na lokalniot ekonomski razvoj ....................     220.000,00 den.       

G20 Pottiknuvawe i razvoj na turizmot ................................     150.000,00 den.   

J10      Snabduvawe so voda …………………………………………  50.000,00 den. 

J20      Odveduvawe i pre~istuvawe na otpadni vodi ………….  300.000,00 den.      

J30 Javno osvetluvawe................................................................   3.700.000,00 den.    

J40 Javna ~istota........................................................................... 380.000,00 den.    

J60 Odr`uvawe i za{tita na  lokalni pati{ta i ulici ... 2.350.000,00 den. 

J70 Odr`uvawe i koristewe na parkovi i zelenilo ...........    100.000,00 den.    

JA0 Izgradba na javno osvetluvawe..........................................  200.000,00 den. 

JD0 Izgradba i rekonstrukcija na lokalni pati{ta.........  9.892.641,00 den.   

JF0 Izgradba na soobra}ajna signalizacija............................   100.000,00 den.    

JG0 Izgradba na sistemi za vodosnabduvawe..........................  2.200.000,00 den. 

JI0 Izgr.na sistemi za odved.i pro~is. na otpadni vodi...   9.200.000,00 den.    

JK0     Javna ~istota(kapitalni rashodi)…………………………1.400.000,00 den.  

JM      Parkovi i zelenilo…………………………………………. 1.000.000,00 den 

K4       Kulturni manifestacii i tvore{tvo ……………….      130.000,00 den. 

KA0   Kulturni manifestacii i tvore{tvo(kapi.t-ci)……… 550.000,00 den. 

L00 Sport i rekreacija ............................................................... 100.000,00 den.    

LA0       Спорт и рекреација(капитални трошоци)..............................2.100.000,00 ден. 

N10 Osnovno obrazovanie.......................................................... 38.626.359,oo den.   

 

 

 



 Sekoja programa i potprograma e struktuirana soglasno ekonomskata klasifikacija 

na prihodite i rashodite utvrdeni od trezorot na Ministerstvoto za finansii. Navedenite 

iznosi vo programite se odnesuvaat na sredstva od osnovniot buxet, dodeka sredstvata po 

osnov namenski dotacii se pogore objasneti.  

Pobliska raspredelba po korisnici i namena dadena e vo Posebniot del na buxetot. 



Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на 
Република Македонија” број 5/2002) и член 28 став 1 од Законот за финасирање на единиците на 
локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија број 61/2004, 96/2004, 67/2007, 
156/2009, 47/11, 192/15 и 209/2018) и Службен весник на Република Северна Македонија бр.244/19, 
53/21 и 77/21), Советот на Општина Дебрца на ____седница, одржана на ___ декември 2021 година, 
донесе  
 

Б У Џ Е Т на Општина  Дебрца  за 2022 година 
 

I.ОПШТ ДЕЛ 
 

Член 1 
 
Буџетот на Општина  Дебрца за 2022 година се состои од: 
 
 

во денари         
I. Вкупни приходи                                   112,000,000        
 - Даночни приходи          18,573,000 
- Неданочни приходи               705,000 
- Капитални приходи            5,045,000 
- Приходи од дотации          36,072,000  
 - Трансфери           41,100,641 
- Приходи од донации          10,504,359 
 
II. Вкупни расходи         111,400,000_ _ 
- утврдени намени           111,150,000 
- резерви                  250,000  
 
III. Дефицит                         600,000__ _ 
 
 IV. Финансирање                                                                                                                               -600,000                        
       
Прилив                          0 
 Домашни задолжувања                       0 
 Депозити                         0 
  
Одлив                 600,000 
 Отплата на главница             600,000  
                                                                                                                                                                                             
 
 

Член 2 
Приходите на Буџетот по видови на приходи се утврдени во билансот на приходи, а расходите по 
основни намени се утврдени во билансот на расходи и тоа како што следува:  
 
 



10,504,359 0 112,000,00036,072,00010,00065,413,641129,766,000

2022
Kategorija

Stavka O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Prihodi od
samofinan.
aktivnosti

Prihodi od
dotacii

Prihodi od
donacii

Prihodi od
krediti Vkupni prihodiPotstavka

BILANS NA PRIHODI
Nivo na:  POTSTAVKA

71  DANO^NI PRIHODI 18,573,000 0 0 0 0 18,573,00017,099,996

711 Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki 393,000 0 0 0 0 393,000373,000
711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite

korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata
samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon

84,000 90,000 0 0 0 0 90,000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni
pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to
vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot

256,000 280,000 0 0 0 0 280,000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 3,000 3,000 0 0 0 0 3,000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored pau{alno
utvrden neto prihod

30,000 20,000 0 0 0 0 20,000

713 Danoci na imot 9,900,000 0 0 0 0 9,900,0008,416,996
713111 Danok na imot od fizicki lica 1,720,000 1,500,000 0 0 0 0 1,500,000

713113 Danok na imot od pravni lica 2,496,996 3,000,000 0 0 0 0 3,000,000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 1,200,000 1,400,000 0 0 0 0 1,400,000

713311 Danok na promet na nedvi`nosti 3,000,000 4,000,000 0 0 0 0 4,000,000

717 Danoci na specifi~ni uslugi 8,270,000 0 0 0 0 8,270,0008,300,000
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na

delovna prostorija
200,000 200,000 0 0 0 0 200,000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni,
motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se
pla}a pri registracija na vozilata

500,000 500,000 0 0 0 0 500,000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie 7,500,000 7,500,000 0 0 0 0 7,500,000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 100,000 70,000 0 0 0 0 70,000

718 Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost 10,000 0 0 0 0 10,00010,000
718127 Nadomest koj go pla}aat operatorite na instalaciite so

b-integrirana ekolo{ka dozvola na op{tinata, odnosno gradot skopje
10,000 10,000 0 0 0 0 10,000

72  NEDANO^NI PRIHODI 705,000 10,000 0 0 0 715,000880,000

722 Globi, sudski i administrativni taksi 250,000 0 0 0 0 250,000330,000
722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj

organite na op{tinata
330,000 250,000 0 0 0 0 250,000

723 Taksi i nadomestoci 170,000 10,000 0 0 0 180,000242,000
723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 30,000 20,000 10,000 0 0 0 30,000
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 212,000 150,000 0 0 0 0 150,000

725 Drugi nedano~ni prihodi 285,000 0 0 0 0 285,000308,000



10,504,359 0 112,000,00036,072,00010,00065,413,641129,766,000

0
Kategorija

Stavka O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Prihodi od
samofinan.
aktivnosti

Prihodi od
dotacii

Prihodi od
donacii

Prihodi od
krediti Vkupni prihodiPotstavka

BILANS NA PRIHODI
Nivo na:  POTSTAVKA

725922 Prihodi od osiguruvawe na imot 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000

725930 Prihodi na organite na upravata 0 5,000 0 0 0 0 5,000

725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 238,000 200,000 0 0 0 0 200,000

725943 2% od naplatenite premii za osiguruvawe na motorni vozila (kasko)
i osiguruvawe od odgovornost od upotreba na motornite

20,000 30,000 0 0 0 0 30,000

73  KAPITALNI PRIHODI 5,045,000 0 0 0 0 5,045,0006,704,000

733 Proda`ba na zemji[te i nematerijalni vlo`uvawa 5,045,000 0 0 0 0 5,045,0006,704,000
733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo

sopstvenost na republika makedonija
1,000,000 1,200,000 0 0 0 0 1,200,000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na dr`avata 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po
osnova na prostor)

1,650,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

733120 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po
osnova na eksploatirana  mineralna surovina)

1,375,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na
grade`no zemji{te

95,000 95,000 0 0 0 0 95,000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni
objekti

1,584,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

733147 Nadomest za koncesii za koristewe na voda za proizvodstvo na
elektri~na energija

950,000 700,000 0 0 0 0 700,000

74  TRANSFERI I DONACII 41,090,641 0 36,072,000 10,504,359 0 87,667,000105,082,004

741 Transferi od drugi nivoa na vlast 41,090,641 0 36,072,000 0 0 77,162,64191,978,954
741111 Tekovni transferi od drugi nivoa na vlast 20,115,314 13,900,330 0 0 0 0 13,900,330

741112 Transferi od buxetot na rm 4,168,081 0 0 0 0 0
741113 Transferi od buxetite na fondovite 6,500,000 8,000,000 0 0 0 0 8,000,000

741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 8,368,873 0 0 0 0 0
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 17,702,686 19,190,311 0 0 0 0 19,190,311

741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 35,124,000 0 0 36,072,000 0 0 36,072,000

742 Donacii od stranstvo 0 0 0 10,504,359 0 10,504,35913,103,050
742114 Prihodi od evropskata unija 13,103,050 0 0 0 10,504,359 0 10,504,359



112,000,00010,504,359 036,072,00010,000129,766,000 65,413,641

2022
Kategorija

Stavka O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Rashodi od
samofinan.
aktivnosti

Rashodi od
dotacii

Rashodi od
donacii

Rashodi od
krediti Vkupni rashodiPotstavka

BILANS NA RASHODI
Nivo na:  Potstavka

40 PLATI I NADOMESTOCI 40,554,200 11,161,000 0 30,475,000 0 0 41,636,000

401 Osnovni plati 27,618,488 6,523,000 0 22,060,294 0 0 28,583,294

0401110 Osnovni plati -funkcioneri 670,000 670,000 0 0 0 670,000

0401120 Osnovni plati - dr`avni slu`benici 4,000,000 4,000,000 0 0 0 4,000,000

0401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 20,548,852 1,000,000 20,462,325 0 0 21,462,325

0401310 Personalen danok na dohod od plata 2,096,636 500,000 1,597,969 0 0 2,097,969

0401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 303,000 353,000 0 0 0 353,000

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 10,617,712 2,468,000 0 8,414,706 0 0 10,882,706

0402110 Osnovni pridonesi za PIO 6,980,004 1,600,000 5,589,604 0 0 7,189,604

0402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 2,942,200 690,000 2,297,244 0 0 2,987,244

0402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 212,204 60,000 155,248 0 0 215,248

0402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 483,304 118,000 372,610 0 0 490,610

404 Nadomestoci 2,318,000 2,170,000 0 0 0 0 2,170,000

0404110 Nadomest za godi{en odmor 318,000 0 0 0 0 0

0404150 Drugi nadomestoci 2,000,000 2,170,000 0 0 0 2,170,000

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 250,000 250,000 0 0 0 0 250,000

412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

0412110 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 100,000 100,000 0 0 0 100,000

413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 150,000 150,000 0 0 0 0 150,000

0413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 150,000 150,000 0 0 0 150,000

42 STOKI I USLUGI 29,132,050 19,770,000 10,000 5,067,000 3,654,359 0 28,501,359

420 Patni i dnevni rashodi 270,000 190,000 0 0 100,000 0 290,000

0420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 75,000 55,000 0 40,000 0 95,000

0420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 10,000 10,000 0 20,000 0 30,000

0420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 25,000 25,000 0 0 0 25,000

0420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 60,000 60,000 0 0 0 60,000

0420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi 15,000 15,000 0 0 0 15,000

0420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 75,000 15,000 0 30,000 0 45,000

0420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi 10,000 10,000 0 10,000 0 20,000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 7,430,000 5,555,000 0 1,815,000 0 0 7,370,000

0421110 Elektri~na energija 3,060,000 2,550,000 400,000 0 0 2,950,000
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0421120 Vodovod i kanalizacija 55,000 10,000 45,000 0 0 55,000

0421130 \ubretarina 100,000 20,000 80,000 0 0 100,000

0421240 Te~ni goriva 870,000 300,000 570,000 0 0 870,000

0421290 Drugi materijali za greewe 100,000 0 100,000 0 0 100,000

0421310 Po{ta 70,000 60,000 10,000 0 0 70,000

0421320 Telefon i telefaks 360,000 280,000 80,000 0 0 360,000

0421410 Goriva i masla (motorni vozila) 1,030,000 1,100,000 30,000 0 0 1,130,000

0421420 Registracija na motorni vozila 35,000 35,000 0 0 0 35,000

0421440 Transport na lu|e 1,750,000 1,200,000 500,000 0 0 1,700,000

423 Materijali i siten inventar 1,655,000 1,260,000 0 395,000 0 0 1,655,000

0423110 Kancelariski materijali 590,000 480,000 60,000 0 0 540,000

0423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabotenite 35,000 30,000 5,000 0 0 35,000

0423210 Materijali za AOP 150,000 90,000 60,000 0 0 150,000

0423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 170,000 300,000 0 0 0 300,000

0423610 Nastavno-obrazovni pomagala 130,000 0 130,000 0 0 130,000

0423620 U~ili{ni materijali 150,000 120,000 30,000 0 0 150,000

0423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 210,000 70,000 60,000 0 0 130,000

0423720 Materijali za razni popravki 30,000 10,000 20,000 0 0 30,000

0423810 Siten inventar 10,000 10,000 0 0 0 10,000

0423830 Rezervni delovi 30,000 0 30,000 0 0 30,000

0423990 Drugi materijali 150,000 150,000 0 0 0 150,000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 4,477,000 4,315,000 0 122,000 0 0 4,437,000

0424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni delovi, gumi) 700,000 400,000 0 0 0 400,000

0424210 Odr`uvawe na zgradi 225,000 125,000 100,000 0 0 225,000

0424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 262,000 250,000 12,000 0 0 262,000

0424320 Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta 2,200,000 2,200,000 0 0 0 2,200,000

0424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 150,000 140,000 10,000 0 0 150,000

0424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 840,000 1,100,000 0 0 0 1,100,000

0424510 Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi 100,000 100,000 0 0 0 100,000

425 Dogovorni uslugi 10,921,050 4,960,000 5,000 2,025,000 3,554,359 0 10,544,359

0425230 Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot) 15,000 15,000 0 0 0 15,000

0425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 75,000 50,000 25,000 0 0 75,000
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0425260 Osiguruvawe na motorni vozila 50,000 50,000 0 0 0 50,000

0425310 Pravni uslugi 50,000 50,000 0 0 0 50,000

0425320 Sudski ve{ta~ewa 30,000 30,000 0 0 0 30,000

0425360 Pla}awe na sudski taksi 20,000 20,000 0 0 0 20,000

0425420 Primarna zdravstvena za{tita 35,000 0 35,000 0 0 35,000

0425430 Specijalisti~ko - konsultativna zdravstvena za{tita 25,000 25,000 0 0 0 25,000

0425510 Veterinarni uslugi 214,000 50,000 0 0 0 50,000

0425610 Uslugi za za{tita na vodite, rekite i ezerata 30,000 30,000 0 0 0 30,000

0425630 Ispituvawe na kavalitetot na vodite i vozduhot 50,000 50,000 0 0 0 50,000

0425640 Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi 2,700,000 2,500,000 0 0 0 2,500,000

0425750 Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti 2,123,050 0 0 2,554,359 0 2,554,359

0425760 Prevozni uslugi vo obrazovanieto 2,134,000 0 1,850,000 0 0 1,850,000

5,000425790 Drugi obrazovni uslugi 85,000 50,000 30,000 0 0 85,000

0425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 55,000 40,000 15,000 0 0 55,000

0425970 Konsultantski uslugi 80,000 50,000 0 0 0 50,000

0425980 Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata 360,000 450,000 0 0 0 450,000

0425990 Drugi dogovorni uslugi 2,790,000 1,500,000 70,000 1,000,000 0 2,570,000

426 Drugi tekovni rashodi 1,425,000 1,490,000 5,000 210,000 0 0 1,705,000

0426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 160,000 500,000 0 0 0 500,000

0426210 Rashodi za reprezentacija 220,000 170,000 30,000 0 0 200,000

0426310 Seminari i konferencii 30,000 30,000 0 0 0 30,000

0426410 Objavuvawe na oglasi 280,000 200,000 90,000 0 0 290,000

5,000426990 Drugi operativni rashodi 735,000 590,000 90,000 0 0 685,000

427 Privremeni vrabotuvawa 2,954,000 2,000,000 0 500,000 0 0 2,500,000

0427110 Privremeni vrabotuvawa 2,954,000 2,000,000 500,000 0 0 2,500,000

45 KAMATNI PLA]AWA 9,996 10,000 0 0 0 0 10,000

452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 9,996 10,000 0 0 0 0 10,000

0452410 Kamata na krediti 9,996 10,000 0 0 0 10,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 4,869,000 4,260,000 0 80,000 0 0 4,340,000

461 Subvencii za javni pretprijatija 180,000 100,000 0 0 0 0 100,000

0461110 Subvencii za ceni 20,000 0 0 0 0 0

0461130 Subvencii za javni komunalni pretprijatija 160,000 100,000 0 0 0 100,000
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463 Transferi do nevladini organizacii 1,370,000 1,330,000 0 0 0 0 1,330,000

0463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 570,000 530,000 0 0 0 530,000

0463120 Transferi do sportski klubovi 800,000 800,000 0 0 0 800,000

464 Razni transferi 3,319,000 2,830,000 0 80,000 0 0 2,910,000

0464110 Stipendii za studenti 350,000 400,000 0 0 0 400,000

0464120 Stipendii za poddr{ka na mladi talenti 60,000 60,000 0 0 0 60,000

0464410 Dr`avni nagradi 20,000 20,000 0 0 0 20,000

0464910 Pla}awe po sudski re{enija 200,000 200,000 0 0 0 200,000

0464940 Transferi pri penzionirawe 35,000 0 35,000 0 0 35,000

0464990 Drugi transferi 2,654,000 2,150,000 45,000 0 0 2,195,000

47 SOCIJALNI BENEFICII 860,000 750,000 0 0 0 0 750,000

471 Socijalni nadomestoci 860,000 750,000 0 0 0 0 750,000

0471110 Socijalna pari~na pomo{ 50,000 50,000 0 0 0 50,000

0471130 Pari~en nadomestok za pomo{ i nega 210,000 250,000 0 0 0 250,000

0471140 Zdravstvena za{tita na korisnici na socijalna pomo{ 50,000 0 0 0 0 0

0471160 Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura 250,000 150,000 0 0 0 150,000

0471230 Pomo{ za novoroden~iwa 250,000 250,000 0 0 0 250,000

0471240 Pomo{ za deca bez roditeli i roditelska gri`a 50,000 50,000 0 0 0 50,000

48 KAPITALNI RASHODI 53,680,754 28,612,641 0 450,000 6,850,000 0 35,912,641

480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 1,870,000 980,000 0 450,000 300,000 0 1,730,000

0480110 Kupuvawe na kancelariska oprema 130,000 50,000 50,000 0 0 100,000

0480140 Kupuvawe na informati~ka i video oprema 1,120,000 200,000 400,000 300,000 0 900,000

0480160 Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija 0 330,000 0 0 0 330,000

0480190 Kupuvawe na druga oprema 620,000 400,000 0 0 0 400,000

482 Drugi grade`ni objekti 48,760,754 26,832,641 0 0 5,000,000 0 31,832,641

0482110 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avtopati 250,000 200,000 0 0 0 200,000

0482120 Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati 3,500,000 3,500,000 0 0 0 3,500,000

0482130 Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati 4,756,656 4,682,641 0 0 0 4,682,641

0482230 Rekonstrukcija na mostovi 2,500,000 1,500,000 0 0 0 1,500,000

0482310 Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stanici i kolektori 200,000 200,000 0 0 0 200,000

0482320 Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori 20,108,375 9,000,000 0 0 0 9,000,000

0482610 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na spomenici 200,000 50,000 0 0 0 50,000
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0482630 Rekonstrukcija na spomenici 100,000 100,000 0 0 0 100,000

0482710 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosnabduvawe 200,000 200,000 0 0 0 200,000

0482730 Rekonstrukcija na kapaciteti za vodosnabduvawe 3,700,000 2,000,000 0 0 0 2,000,000

0482810 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti vo energetikata 50,000 100,000 0 0 0 100,000

0482830 Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata 100,000 100,000 0 0 0 100,000

0482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 670,000 500,000 0 0 0 500,000

0482920 Izgradba na drugi objekti 1,000,000 1,000,000 0 0 0 1,000,000

0482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 11,425,723 3,700,000 0 5,000,000 0 8,700,000

483 Kupuvawe na mebel 1,800,000 0 0 0 1,550,000 0 1,550,000

0483110 Kupuvawe na kancelariski mebel 1,800,000 0 0 1,550,000 0 1,550,000

486 Kupuvawe na vozila 1,250,000 800,000 0 0 0 0 800,000

0486110 Kupuvawe na motorni vozila 250,000 200,000 0 0 0 200,000

0486120 Kupuvawe na kamioni 1,000,000 600,000 0 0 0 600,000

49 OTPLATA NA GLAVNICA 410,000 600,000 0 0 0 0 600,000

491 Otplata na glavnina do nerezidentni kreditori 410,000 600,000 0 0 0 0 600,000

0491120 Otplata na glavnina po dolgoro~ni zaemi od Svetskata banka 410,000 600,000 0 0 0 600,000
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48 KAPITALNI RASHODI 53,680,754 28,612,641 0 450,000 6,850,000 0 35,912,641

480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 1,870,000 980,000 0 450,000 300,000 0 1,730,000

0480110 Kupuvawe na kancelariska oprema 130,000 50,000 50,000 0 0 100,000

0480140 Kupuvawe na informati~ka i video oprema 1,120,000 200,000 400,000 300,000 0 900,000

0480160 Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija 0 330,000 0 0 0 330,000

0480190 Kupuvawe na druga oprema 620,000 400,000 0 0 0 400,000

482 Drugi grade`ni objekti 48,760,754 26,832,641 0 0 5,000,000 0 31,832,641

0482110 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avtopati 250,000 200,000 0 0 0 200,000

0482120 Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati 3,500,000 3,500,000 0 0 0 3,500,000

0482130 Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati 4,756,656 4,682,641 0 0 0 4,682,641

0482230 Rekonstrukcija na mostovi 2,500,000 1,500,000 0 0 0 1,500,000

0482310 Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stanici i kolektori 200,000 200,000 0 0 0 200,000

0482320 Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori 20,108,375 9,000,000 0 0 0 9,000,000

0482610 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na spomenici 200,000 50,000 0 0 0 50,000

0482630 Rekonstrukcija na spomenici 100,000 100,000 0 0 0 100,000

0482710 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosnabduvawe 200,000 200,000 0 0 0 200,000

0482730 Rekonstrukcija na kapaciteti za vodosnabduvawe 3,700,000 2,000,000 0 0 0 2,000,000

0482810 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti vo energetikata 50,000 100,000 0 0 0 100,000

0482830 Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata 100,000 100,000 0 0 0 100,000

0482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 670,000 500,000 0 0 0 500,000

0482920 Izgradba na drugi objekti 1,000,000 1,000,000 0 0 0 1,000,000

0482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 11,425,723 3,700,000 0 5,000,000 0 8,700,000

483 Kupuvawe na mebel 1,800,000 0 0 0 1,550,000 0 1,550,000

0483110 Kupuvawe na kancelariski mebel 1,800,000 0 0 1,550,000 0 1,550,000

486 Kupuvawe na vozila 1,250,000 800,000 0 0 0 0 800,000

0486110 Kupuvawe na motorni vozila 250,000 200,000 0 0 0 200,000

0486120 Kupuvawe na kamioni 1,000,000 600,000 0 0 0 600,000
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A00 SOVET NA OP{TINA 7,403,000 7,130,000 0 0 0 0 7,130,000

PLATI I NADOMESTOCI40 1,700,000 1,800,000 0 0 0 0 1,800,000

401 Osnovni plati 200,000 200,000 0 0 0 0 200,000

401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 200,000 200,000 0 0 0 200,0000

404 Nadomestoci 1,500,000 1,600,000 0 0 0 0 1,600,000
404150 Drugi nadomestoci 1,500,000 1,600,000 0 0 0 1,600,0000

REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI41 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

412110 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 100,000 100,000 0 0 0 100,0000

STOKI I USLUGI42 1,034,000 1,150,000 0 0 0 0 1,150,000

420 Patni i dnevni rashodi 10,000 10,000 0 0 0 0 10,000

420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 10,000 10,000 0 0 0 10,0000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 650,000 800,000 0 0 0 0 800,000
421440 Transport na lu|e 650,000 800,000 0 0 0 800,0000

423 Materijali i siten inventar 100,000 230,000 0 0 0 0 230,000

423110 Kancelariski materijali 80,000 80,000 0 0 0 80,0000

423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 20,000 150,000 0 0 0 150,0000
425 Dogovorni uslugi 224,000 60,000 0 0 0 0 60,000

425510 Veterinarni uslugi 214,000 50,000 0 0 0 50,0000

425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 10,000 10,000 0 0 0 10,0000

426 Drugi tekovni rashodi 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000
426210 Rashodi za reprezentacija 50,000 50,000 0 0 0 50,0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 4,569,000 4,080,000 0 0 0 0 4,080,000

461 Subvencii za javni pretprijatija 180,000 100,000 0 0 0 0 100,000

461110 Subvencii za ceni 20,000 0 0 0 0 00
461130 Subvencii za javni komunalni pretprijatija 160,000 100,000 0 0 0 100,0000

463 Transferi do nevladini organizacii 1,200,000 1,200,000 0 0 0 0 1,200,000

463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 400,000 400,000 0 0 0 400,0000

463120 Transferi do sportski klubovi 800,000 800,000 0 0 0 800,0000
464 Razni transferi 3,189,000 2,780,000 0 0 0 0 2,780,000

464110 Stipendii za studenti 350,000 400,000 0 0 0 400,0000

464120 Stipendii za poddr{ka na mladi talenti 60,000 60,000 0 0 0 60,0000
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464410 Dr`avni nagradi 20,000 20,000 0 0 0 20,0000

464910 Pla}awe po sudski re{enija 200,000 200,000 0 0 0 200,0000
464990 Drugi transferi 2,559,000 2,100,000 0 0 0 2,100,0000

D00 GRADONA^ALNIK 3,509,000 3,741,000 0 0 50,000 0 3,791,000

PLATI I NADOMESTOCI40 1,189,000 1,191,000 0 0 0 0 1,191,000

401 Osnovni plati 753,000 753,000 0 0 0 0 753,000

401110 Osnovni plati -funkcioneri 670,000 670,000 0 0 0 670,0000
401310 Personalen danok na dohod od plata 80,000 80,000 0 0 0 80,0000

401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 3,000 3,000 0 0 0 3,0000

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 318,000 318,000 0 0 0 0 318,000

402110 Osnovni pridonesi za PIO 200,000 200,000 0 0 0 200,0000
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 90,000 90,000 0 0 0 90,0000

402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 10,000 10,000 0 0 0 10,0000

402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 18,000 18,000 0 0 0 18,0000

404 Nadomestoci 118,000 120,000 0 0 0 0 120,000
404110 Nadomest za godi{en odmor 18,000 0 0 0 0 00

404150 Drugi nadomestoci 100,000 120,000 0 0 0 120,0000

REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI41 150,000 150,000 0 0 0 0 150,000

413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 150,000 150,000 0 0 0 0 150,000
413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 150,000 150,000 0 0 0 150,0000

STOKI I USLUGI42 1,260,000 1,600,000 0 0 50,000 0 1,650,000

420 Patni i dnevni rashodi 95,000 55,000 0 0 50,000 0 105,000

420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 25,000 5,000 0 0 20,000 25,0000
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 5,000 5,000 0 0 20,000 25,0000

420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 5,000 5,000 0 0 0 5,0000

420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 20,000 20,000 0 0 0 20,0000

420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 30,000 10,000 0 0 0 10,0000
420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi 10,000 10,000 0 0 10,000 20,0000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 915,000 1,315,000 0 0 0 0 1,315,000

421320 Telefon i telefaks 200,000 200,000 0 0 0 200,0000

421410 Goriva i masla (motorni vozila) 700,000 700,000 0 0 0 700,0000
421420 Registracija na motorni vozila 15,000 15,000 0 0 0 15,0000

421440 Transport na lu|e 0 400,000 0 0 0 400,0000
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423 Materijali i siten inventar 120,000 120,000 0 0 0 0 120,000

423620 U~ili{ni materijali 120,000 120,000 0 0 0 120,0000
425 Dogovorni uslugi 60,000 60,000 0 0 0 0 60,000

425260 Osiguruvawe na motorni vozila 50,000 50,000 0 0 0 50,0000

425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 10,000 10,000 0 0 0 10,0000

426 Drugi tekovni rashodi 70,000 50,000 0 0 0 0 50,000
426210 Rashodi za reprezentacija 70,000 50,000 0 0 0 50,0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000

463 Transferi do nevladini organizacii 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000

463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 50,000 50,000 0 0 0 50,0000

SOCIJALNI BENEFICII47 860,000 750,000 0 0 0 0 750,000

471 Socijalni nadomestoci 860,000 750,000 0 0 0 0 750,000

471110 Socijalna pari~na pomo{ 50,000 50,000 0 0 0 50,0000

471130 Pari~en nadomestok za pomo{ i nega 210,000 250,000 0 0 0 250,0000
471140 Zdravstvena za{tita na korisnici na socijalna pomo{ 50,000 0 0 0 0 00

471160 Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura 250,000 150,000 0 0 0 150,0000

471230 Pomo{ za novoroden~iwa 250,000 250,000 0 0 0 250,0000

471240 Pomo{ za deca bez roditeli i roditelska gri`a 50,000 50,000 0 0 0 50,0000

D10 MESNA SAMOUPRAVA 130,000 130,000 0 0 0 0 130,000

STOKI I USLUGI42 130,000 130,000 0 0 0 0 130,000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

424210 Odr`uvawe na zgradi 100,000 100,000 0 0 0 100,0000

425 Dogovorni uslugi 10,000 10,000 0 0 0 0 10,000
425610 Uslugi za za{tita na vodite, rekite i ezerata 10,000 10,000 0 0 0 10,0000

426 Drugi tekovni rashodi 20,000 20,000 0 0 0 0 20,000

426990 Drugi operativni rashodi 20,000 20,000 0 0 0 20,0000

DA0 MESNA SAMOUPRAVA (KAPITALNI PROEKTI) 1,300,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

KAPITALNI RASHODI48 1,300,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

482 Drugi grade`ni objekti 1,300,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 1,300,000 1,000,000 0 0 0 1,000,0000

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 17,720,000 15,220,000 0 0 1,050,000 0 16,270,000
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PLATI I NADOMESTOCI40 8,200,000 8,170,000 0 0 0 0 8,170,000

401 Osnovni plati 5,450,000 5,570,000 0 0 0 0 5,570,000
401120 Osnovni plati - dr`avni slu`benici 4,000,000 4,000,000 0 0 0 4,000,0000

401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 900,000 1,000,000 0 0 0 1,000,0000

401310 Personalen danok na dohod od plata 450,000 420,000 0 0 0 420,0000

401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 100,000 150,000 0 0 0 150,0000
402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 2,050,000 2,150,000 0 0 0 0 2,150,000

402110 Osnovni pridonesi za PIO 1,300,000 1,400,000 0 0 0 1,400,0000

402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 600,000 600,000 0 0 0 600,0000

402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 50,000 50,000 0 0 0 50,0000
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 100,000 100,000 0 0 0 100,0000

404 Nadomestoci 700,000 450,000 0 0 0 0 450,000

404110 Nadomest za godi{en odmor 300,000 0 0 0 0 00

404150 Drugi nadomestoci 400,000 450,000 0 0 0 450,0000

STOKI I USLUGI42 9,520,000 7,050,000 0 0 1,050,000 0 8,100,000

420 Patni i dnevni rashodi 165,000 125,000 0 0 50,000 0 175,000

420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 50,000 50,000 0 0 20,000 70,0000

420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 5,000 5,000 0 0 0 5,0000
420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 20,000 20,000 0 0 0 20,0000

420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 30,000 30,000 0 0 0 30,0000

420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi 15,000 15,000 0 0 0 15,0000

420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 45,000 5,000 0 0 30,000 35,0000
421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 1,350,000 940,000 0 0 0 0 940,000

421110 Elektri~na energija 160,000 50,000 0 0 0 50,0000

421120 Vodovod i kanalizacija 10,000 10,000 0 0 0 10,0000

421130 \ubretarina 20,000 20,000 0 0 0 20,0000
421240 Te~ni goriva 300,000 300,000 0 0 0 300,0000

421310 Po{ta 60,000 60,000 0 0 0 60,0000

421320 Telefon i telefaks 80,000 80,000 0 0 0 80,0000

421410 Goriva i masla (motorni vozila) 300,000 400,000 0 0 0 400,0000
421420 Registracija na motorni vozila 20,000 20,000 0 0 0 20,0000

421440 Transport na lu|e 400,000 0 0 0 0 00

423 Materijali i siten inventar 940,000 910,000 0 0 0 0 910,000
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423110 Kancelariski materijali 410,000 400,000 0 0 0 400,0000

423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabotenite 30,000 30,000 0 0 0 30,0000
423210 Materijali za AOP 90,000 90,000 0 0 0 90,0000

423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 150,000 150,000 0 0 0 150,0000

423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 90,000 70,000 0 0 0 70,0000

423720 Materijali za razni popravki 10,000 10,000 0 0 0 10,0000
423810 Siten inventar 10,000 10,000 0 0 0 10,0000

423990 Drugi materijali 150,000 150,000 0 0 0 150,0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1,155,000 965,000 0 0 0 0 965,000

424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)600,000 400,000 0 0 0 400,0000
424210 Odr`uvawe na zgradi 25,000 25,000 0 0 0 25,0000

424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 250,000 250,000 0 0 0 250,0000

424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 140,000 140,000 0 0 0 140,0000

424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 140,000 150,000 0 0 0 150,0000
425 Dogovorni uslugi 2,960,000 1,110,000 0 0 1,000,000 0 2,110,000

425230 Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot) 15,000 15,000 0 0 0 15,0000

425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 50,000 50,000 0 0 0 50,0000

425310 Pravni uslugi 50,000 50,000 0 0 0 50,0000
425320 Sudski ve{ta~ewa 30,000 30,000 0 0 0 30,0000

425360 Pla}awe na sudski taksi 20,000 20,000 0 0 0 20,0000

425430 Specijalisti~ko - konsultativna zdravstvena za{tita 25,000 25,000 0 0 0 25,0000

425790 Drugi obrazovni uslugi 50,000 50,000 0 0 0 50,0000
425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 20,000 20,000 0 0 0 20,0000

425970 Konsultantski uslugi 80,000 50,000 0 0 0 50,0000

425990 Drugi dogovorni uslugi 2,620,000 800,000 0 0 1,000,000 1,800,0000

426 Drugi tekovni rashodi 650,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000
426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 160,000 500,000 0 0 0 500,0000

426210 Rashodi za reprezentacija 70,000 70,000 0 0 0 70,0000

426310 Seminari i konferencii 30,000 30,000 0 0 0 30,0000

426410 Objavuvawe na oglasi 190,000 200,000 0 0 0 200,0000
426990 Drugi operativni rashodi 200,000 200,000 0 0 0 200,0000

427 Privremeni vrabotuvawa 2,300,000 2,000,000 0 0 0 0 2,000,000

427110 Privremeni vrabotuvawa 2,300,000 2,000,000 0 0 0 2,000,0000
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EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 10,350,000 1,380,000 0 0 6,850,000 0 8,230,000

KAPITALNI RASHODI48 10,350,000 1,380,000 0 0 6,850,000 0 8,230,000

480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 1,000,000 680,000 0 0 300,000 0 980,000
480110 Kupuvawe na kancelariska oprema 80,000 50,000 0 0 0 50,0000

480140 Kupuvawe na informati~ka i video oprema 620,000 200,000 0 0 300,000 500,0000

480160 Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija 0 330,000 0 0 0 330,0000

480190 Kupuvawe na druga oprema 300,000 100,000 0 0 0 100,0000
482 Drugi grade`ni objekti 7,300,000 500,000 0 0 5,000,000 0 5,500,000

482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 200,000 200,000 0 0 0 200,0000

482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 7,100,000 300,000 0 0 5,000,000 5,300,0000

483 Kupuvawe na mebel 1,800,000 0 0 0 1,550,000 0 1,550,000
483110 Kupuvawe na kancelariski mebel 1,800,000 0 0 0 1,550,000 1,550,0000

486 Kupuvawe na vozila 250,000 200,000 0 0 0 0 200,000

486110 Kupuvawe na motorni vozila 250,000 200,000 0 0 0 200,0000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 2,700,000 2,500,000 0 0 0 0 2,500,000

STOKI I USLUGI42 2,700,000 2,500,000 0 0 0 0 2,500,000

425 Dogovorni uslugi 2,700,000 2,500,000 0 0 0 0 2,500,000

425640 Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi 2,700,000 2,500,000 0 0 0 2,500,0000

FD0 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA (KAPITALNI TRO[OCI)270,000 200,000 0 0 0 0 200,000

KAPITALNI RASHODI48 270,000 200,000 0 0 0 0 200,000

482 Drugi grade`ni objekti 270,000 200,000 0 0 0 0 200,000
482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 270,000 200,000 0 0 0 200,0000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI RAZVOJ 220,000 220,000 0 0 0 0 220,000

STOKI I USLUGI42 220,000 220,000 0 0 0 0 220,000

426 Drugi tekovni rashodi 220,000 220,000 0 0 0 0 220,000

426990 Drugi operativni rashodi 220,000 220,000 0 0 0 220,0000

G20 POTTIKNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURIZMOT 200,000 150,000 0 0 0 0 150,000

STOKI I USLUGI42 200,000 150,000 0 0 0 0 150,000

426 Drugi tekovni rashodi 200,000 150,000 0 0 0 0 150,000

426990 Drugi operativni rashodi 200,000 150,000 0 0 0 150,0000
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J10 SNABDUVAWE SO VODA 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000

STOKI I USLUGI42 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000

425 Dogovorni uslugi 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000
425630 Ispituvawe na kavalitetot na vodite i vozduhot 50,000 50,000 0 0 0 50,0000

J20 ODVEDUVAWE I PRE^ISTUVAWE NA OTPADNI VODI 200,000 300,000 0 0 0 0 300,000

STOKI I USLUGI42 200,000 300,000 0 0 0 0 300,000

425 Dogovorni uslugi 200,000 300,000 0 0 0 0 300,000

425980 Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata 200,000 300,000 0 0 0 300,0000

J30 JAVNO OSVETLUVAWE 3,150,000 3,700,000 0 0 0 0 3,700,000

STOKI I USLUGI42 3,150,000 3,700,000 0 0 0 0 3,700,000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 2,500,000 2,500,000 0 0 0 0 2,500,000

421110 Elektri~na energija 2,500,000 2,500,000 0 0 0 2,500,0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 650,000 600,000 0 0 0 0 600,000
424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 650,000 600,000 0 0 0 600,0000

425 Dogovorni uslugi 0 600,000 0 0 0 0 600,000

425990 Drugi dogovorni uslugi 0 600,000 0 0 0 600,0000

J40 JAVNA ^ISTOTA 79,996 380,000 0 0 0 0 380,000

STOKI I USLUGI42 70,000 370,000 0 0 0 0 370,000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 50,000 350,000 0 0 0 0 350,000

424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 50,000 350,000 0 0 0 350,0000

425 Dogovorni uslugi 20,000 20,000 0 0 0 0 20,000

425610 Uslugi za za{tita na vodite, rekite i ezerata 20,000 20,000 0 0 0 20,0000

KAMATNI PLA]AWA45 9,996 10,000 0 0 0 0 10,000

452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 9,996 10,000 0 0 0 0 10,000

452410 Kamata na krediti 9,996 10,000 0 0 0 10,0000

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI PATI[TA, ULICI I REGULIRAWE NA RE@IM NA SOOBRAKAJOT2,460,000 2,350,000 0 0 0 0 2,350,000

STOKI I USLUGI42 2,460,000 2,350,000 0 0 0 0 2,350,000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 2,300,000 2,200,000 0 0 0 0 2,200,000

424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)100,000 0 0 0 0 00
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424320 Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta 2,200,000 2,200,000 0 0 0 2,200,0000

425 Dogovorni uslugi 160,000 150,000 0 0 0 0 150,000
425980 Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata 160,000 150,000 0 0 0 150,0000

J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I ZELENILO 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

STOKI I USLUGI42 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

424510 Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi 100,000 100,000 0 0 0 100,0000

JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 150,000 200,000 0 0 0 0 200,000

KAPITALNI RASHODI48 150,000 200,000 0 0 0 0 200,000

482 Drugi grade`ni objekti 150,000 200,000 0 0 0 0 200,000

482810 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti vo energetikata 50,000 100,000 0 0 0 100,0000

482830 Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata 100,000 100,000 0 0 0 100,0000

JD0 IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA LOKALNI PATI[TA I ULICI 7,506,656 6,382,641 0 0 0 0 6,382,641

KAPITALNI RASHODI48 7,506,656 6,382,641 0 0 0 0 6,382,641

482 Drugi grade`ni objekti 7,506,656 6,382,641 0 0 0 0 6,382,641

482110 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avtopati 250,000 200,000 0 0 0 200,0000

482130 Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati 4,756,656 4,682,641 0 0 0 4,682,6410
482230 Rekonstrukcija na mostovi 2,500,000 1,500,000 0 0 0 1,500,0000

JDA Izgradba i rekonstrukcija na lokalni pati[ta i ulici vo Op[tina Debrca 3,500,000 3,500,000 0 0 0 0 3,500,000

KAPITALNI RASHODI48 3,500,000 3,500,000 0 0 0 0 3,500,000

482 Drugi grade`ni objekti 3,500,000 3,500,000 0 0 0 0 3,500,000

482120 Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati 3,500,000 3,500,000 0 0 0 3,500,0000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 50,000 100,000 0 0 0 0 100,000

KAPITALNI RASHODI48 50,000 100,000 0 0 0 0 100,000

480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 50,000 100,000 0 0 0 0 100,000

480190 Kupuvawe na druga oprema 50,000 100,000 0 0 0 100,0000

JG0 IZGRADBA NA SISTEMI ZA VODOSNABDUVAWE 3,900,000 2,200,000 0 0 0 0 2,200,000

KAPITALNI RASHODI48 3,900,000 2,200,000 0 0 0 0 2,200,000

482 Drugi grade`ni objekti 3,900,000 2,200,000 0 0 0 0 2,200,000

8



Kategorija

Stavka
O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Rashodi od
samofinan.
aktivnosti

Rashodi od
dotacii

Rashodi od
donacii

Rashodi od
krediti Vkupni rashodi

Potstavka

Potprogram

BILANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

112,000,000010,504,35910,000 36,072,000129,766,000 65,413,641

482710 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosnabduvawe200,000 200,000 0 0 0 200,0000

482730 Rekonstrukcija na kapaciteti za vodosnabduvawe 3,700,000 2,000,000 0 0 0 2,000,0000

JI0 IZGRADBA NA SISTEMI ZA ODVEDUVAWE I PRE^ISTUVAWE NA OTPADNI VODI20,308,375 9,200,000 0 0 0 0 9,200,000

KAPITALNI RASHODI48 20,308,375 9,200,000 0 0 0 0 9,200,000

482 Drugi grade`ni objekti 20,308,375 9,200,000 0 0 0 0 9,200,000

482310 Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stanici i kolektori200,000 200,000 0 0 0 200,0000

482320 Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori 20,108,375 9,000,000 0 0 0 9,000,0000

JK0 JAVNA ^ISTOTA (KAPITALNI RASHODI) 1,610,000 1,400,000 0 0 0 0 1,400,000

KAPITALNI RASHODI48 1,200,000 800,000 0 0 0 0 800,000

480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 200,000 200,000 0 0 0 0 200,000

480190 Kupuvawe na druga oprema 200,000 200,000 0 0 0 200,0000

486 Kupuvawe na vozila 1,000,000 600,000 0 0 0 0 600,000
486120 Kupuvawe na kamioni 1,000,000 600,000 0 0 0 600,0000

OTPLATA NA GLAVNICA49 410,000 600,000 0 0 0 0 600,000

491 Otplata na glavnina do nerezidentni kreditori 410,000 600,000 0 0 0 0 600,000

491120 Otplata na glavnina po dolgoro~ni zaemi od Svetskata banka 410,000 600,000 0 0 0 600,0000

JM0 PARKOVI I ZELENILO (KAPITALNI RASHODI) 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

KAPITALNI RASHODI48 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

482 Drugi grade`ni objekti 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 1,000,000

482920 Izgradba na drugi objekti 1,000,000 1,000,000 0 0 0 1,000,0000

K40 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO 270,000 130,000 0 0 0 0 130,000

STOKI I USLUGI42 100,000 0 0 0 0 0 0

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 100,000 0 0 0 0 0 0

421440 Transport na lu|e 100,000 0 0 0 0 00

SUBVENCII I TRANSFERI46 170,000 130,000 0 0 0 0 130,000

463 Transferi do nevladini organizacii 120,000 80,000 0 0 0 0 80,000
463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 120,000 80,000 0 0 0 80,0000

464 Razni transferi 50,000 50,000 0 0 0 0 50,000

464990 Drugi transferi 50,000 50,000 0 0 0 50,0000
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112,000,000010,504,35910,000 36,072,000129,766,000 65,413,641

KA0 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO (KAPITALNI TRO[OCI) 700,000 550,000 0 0 0 0 550,000

KAPITALNI RASHODI48 700,000 550,000 0 0 0 0 550,000

482 Drugi grade`ni objekti 700,000 550,000 0 0 0 0 550,000
482610 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na spomenici 200,000 50,000 0 0 0 50,0000

482630 Rekonstrukcija na spomenici 100,000 100,000 0 0 0 100,0000

482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 400,000 400,000 0 0 0 400,0000

L00 SPORT I REKREACIJA 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

STOKI I USLUGI42 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

425 Dogovorni uslugi 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

425990 Drugi dogovorni uslugi 100,000 100,000 0 0 0 100,0000

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI TRO[OCI) 1,300,000 2,100,000 0 0 0 0 2,100,000

KAPITALNI RASHODI48 1,300,000 2,100,000 0 0 0 0 2,100,000

482 Drugi grade`ni objekti 1,300,000 2,100,000 0 0 0 0 2,100,000
482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 200,000 100,000 0 0 0 100,0000

482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 1,100,000 2,000,000 0 0 0 2,000,0000

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 39,528,973 0 10,000 36,072,000 2,554,359 0 38,636,359

PLATI I NADOMESTOCI40 29,465,200 0 0 30,475,000 0 0 30,475,000

401 Osnovni plati 21,215,488 0 0 22,060,294 0 0 22,060,294
401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 19,648,852 0 0 20,462,325 0 20,462,3250

401310 Personalen danok na dohod od plata 1,566,636 0 0 1,597,969 0 1,597,9690

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 8,249,712 0 0 8,414,706 0 0 8,414,706

402110 Osnovni pridonesi za PIO 5,480,004 0 0 5,589,604 0 5,589,6040
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 2,252,200 0 0 2,297,244 0 2,297,2440

402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 152,204 0 0 155,248 0 155,2480

402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 365,304 0 0 372,610 0 372,6100

STOKI I USLUGI42 7,838,050 0 10,000 5,067,000 2,554,359 0 7,631,359

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 1,915,000 0 0 1,815,000 0 0 1,815,000

421110 Elektri~na energija 400,000 0 0 400,000 0 400,0000

421120 Vodovod i kanalizacija 45,000 0 0 45,000 0 45,0000

421130 \ubretarina 80,000 0 0 80,000 0 80,0000

10



Kategorija

Stavka
O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Rashodi od
samofinan.
aktivnosti

Rashodi od
dotacii

Rashodi od
donacii

Rashodi od
krediti Vkupni rashodi

Potstavka

Potprogram

BILANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

112,000,000010,504,35910,000 36,072,000129,766,000 65,413,641

421240 Te~ni goriva 570,000 0 0 570,000 0 570,0000

421290 Drugi materijali za greewe 100,000 0 0 100,000 0 100,0000
421310 Po{ta 10,000 0 0 10,000 0 10,0000

421320 Telefon i telefaks 80,000 0 0 80,000 0 80,0000

421410 Goriva i masla (motorni vozila) 30,000 0 0 30,000 0 30,0000

421440 Transport na lu|e 600,000 0 0 500,000 0 500,0000
423 Materijali i siten inventar 495,000 0 0 395,000 0 0 395,000

423110 Kancelariski materijali 100,000 0 0 60,000 0 60,0000

423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabotenite 5,000 0 0 5,000 0 5,0000

423210 Materijali za AOP 60,000 0 0 60,000 0 60,0000
423610 Nastavno-obrazovni pomagala 130,000 0 0 130,000 0 130,0000

423620 U~ili{ni materijali 30,000 0 0 30,000 0 30,0000

423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 120,000 0 0 60,000 0 60,0000

423720 Materijali za razni popravki 20,000 0 0 20,000 0 20,0000
423830 Rezervni delovi 30,000 0 0 30,000 0 30,0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 122,000 0 0 122,000 0 0 122,000

424210 Odr`uvawe na zgradi 100,000 0 0 100,000 0 100,0000

424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 12,000 0 0 12,000 0 12,0000
424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 10,000 0 0 10,000 0 10,0000

425 Dogovorni uslugi 4,437,050 0 5,000 2,025,000 2,554,359 0 4,584,359

425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 25,000 0 0 25,000 0 25,0000

425420 Primarna zdravstvena za{tita 35,000 0 0 35,000 0 35,0000
425750 Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti 2,123,050 0 0 0 2,554,359 2,554,3590

425760 Prevozni uslugi vo obrazovanieto 2,134,000 0 0 1,850,000 0 1,850,0000

425790 Drugi obrazovni uslugi 35,000 0 5,000 30,000 0 35,0000

425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 15,000 0 0 15,000 0 15,0000
425990 Drugi dogovorni uslugi 70,000 0 0 70,000 0 70,0000

426 Drugi tekovni rashodi 215,000 0 5,000 210,000 0 0 215,000

426210 Rashodi za reprezentacija 30,000 0 0 30,000 0 30,0000

426410 Objavuvawe na oglasi 90,000 0 0 90,000 0 90,0000
426990 Drugi operativni rashodi 95,000 0 5,000 90,000 0 95,0000

427 Privremeni vrabotuvawa 654,000 0 0 500,000 0 0 500,000

427110 Privremeni vrabotuvawa 654,000 0 0 500,000 0 500,0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 80,000 0 0 80,000 0 0 80,000
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Kategorija

Stavka
O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Rashodi od
samofinan.
aktivnosti

Rashodi od
dotacii

Rashodi od
donacii

Rashodi od
krediti Vkupni rashodi

Potstavka

Potprogram

BILANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

112,000,000010,504,35910,000 36,072,000129,766,000 65,413,641

464 Razni transferi 80,000 0 0 80,000 0 0 80,000

464940 Transferi pri penzionirawe 35,000 0 0 35,000 0 35,0000
464990 Drugi transferi 45,000 0 0 45,000 0 45,0000

KAPITALNI RASHODI48 2,145,723 0 0 450,000 0 0 450,000

480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 620,000 0 0 450,000 0 0 450,000

480110 Kupuvawe na kancelariska oprema 50,000 0 0 50,000 0 50,0000
480140 Kupuvawe na informati~ka i video oprema 500,000 0 0 400,000 0 400,0000

480190 Kupuvawe na druga oprema 70,000 0 0 0 0 00

482 Drugi grade`ni objekti 1,525,723 0 0 0 0 0 0

482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 1,525,723 0 0 0 0 00
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76,087,3593,654,359 035,622,00010,00076,085,246 36,801,000

2022
Kategorija

Stavka O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet
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Rashodi od
samofinan.
aktivnosti

Rashodi od
dotacii

Rashodi od
donacii

Rashodi od
krediti Vkupni rashodiPotstavka

BILANS NA TEKOVNO-OPERATIVNI RASHODI
Nivo na:  Potstavka

40 PLATI I NADOMESTOCI 40,554,200 11,161,000 0 30,475,000 0 0 41,636,000

401 Osnovni plati 27,618,488 6,523,000 0 22,060,294 0 0 28,583,294

0401110 Osnovni plati -funkcioneri 670,000 670,000 0 0 0 670,000

0401120 Osnovni plati - dr`avni slu`benici 4,000,000 4,000,000 0 0 0 4,000,000

0401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 20,548,852 1,000,000 20,462,325 0 0 21,462,325

0401310 Personalen danok na dohod od plata 2,096,636 500,000 1,597,969 0 0 2,097,969

0401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 303,000 353,000 0 0 0 353,000

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 10,617,712 2,468,000 0 8,414,706 0 0 10,882,706

0402110 Osnovni pridonesi za PIO 6,980,004 1,600,000 5,589,604 0 0 7,189,604

0402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 2,942,200 690,000 2,297,244 0 0 2,987,244

0402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 212,204 60,000 155,248 0 0 215,248

0402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 483,304 118,000 372,610 0 0 490,610

404 Nadomestoci 2,318,000 2,170,000 0 0 0 0 2,170,000

0404110 Nadomest za godi{en odmor 318,000 0 0 0 0 0

0404150 Drugi nadomestoci 2,000,000 2,170,000 0 0 0 2,170,000

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 250,000 250,000 0 0 0 0 250,000

412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 100,000 100,000 0 0 0 0 100,000

0412110 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 100,000 100,000 0 0 0 100,000

413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 150,000 150,000 0 0 0 0 150,000

0413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 150,000 150,000 0 0 0 150,000

42 STOKI I USLUGI 29,132,050 19,770,000 10,000 5,067,000 3,654,359 0 28,501,359

420 Patni i dnevni rashodi 270,000 190,000 0 0 100,000 0 290,000

0420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 75,000 55,000 0 40,000 0 95,000

0420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 10,000 10,000 0 20,000 0 30,000

0420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 25,000 25,000 0 0 0 25,000

0420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 60,000 60,000 0 0 0 60,000

0420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi 15,000 15,000 0 0 0 15,000

0420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 75,000 15,000 0 30,000 0 45,000

0420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi 10,000 10,000 0 10,000 0 20,000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 7,430,000 5,555,000 0 1,815,000 0 0 7,370,000

0421110 Elektri~na energija 3,060,000 2,550,000 400,000 0 0 2,950,000

0421120 Vodovod i kanalizacija 55,000 10,000 45,000 0 0 55,000
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0421130 \ubretarina 100,000 20,000 80,000 0 0 100,000

0421240 Te~ni goriva 870,000 300,000 570,000 0 0 870,000

0421290 Drugi materijali za greewe 100,000 0 100,000 0 0 100,000

0421310 Po{ta 70,000 60,000 10,000 0 0 70,000

0421320 Telefon i telefaks 360,000 280,000 80,000 0 0 360,000

0421410 Goriva i masla (motorni vozila) 1,030,000 1,100,000 30,000 0 0 1,130,000

0421420 Registracija na motorni vozila 35,000 35,000 0 0 0 35,000

0421440 Transport na lu|e 1,750,000 1,200,000 500,000 0 0 1,700,000

423 Materijali i siten inventar 1,655,000 1,260,000 0 395,000 0 0 1,655,000

0423110 Kancelariski materijali 590,000 480,000 60,000 0 0 540,000

0423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabotenite 35,000 30,000 5,000 0 0 35,000

0423210 Materijali za AOP 150,000 90,000 60,000 0 0 150,000

0423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 170,000 300,000 0 0 0 300,000

0423610 Nastavno-obrazovni pomagala 130,000 0 130,000 0 0 130,000

0423620 U~ili{ni materijali 150,000 120,000 30,000 0 0 150,000

0423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 210,000 70,000 60,000 0 0 130,000

0423720 Materijali za razni popravki 30,000 10,000 20,000 0 0 30,000

0423810 Siten inventar 10,000 10,000 0 0 0 10,000

0423830 Rezervni delovi 30,000 0 30,000 0 0 30,000

0423990 Drugi materijali 150,000 150,000 0 0 0 150,000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 4,477,000 4,315,000 0 122,000 0 0 4,437,000

0424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni delovi, gumi) 700,000 400,000 0 0 0 400,000

0424210 Odr`uvawe na zgradi 225,000 125,000 100,000 0 0 225,000

0424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 262,000 250,000 12,000 0 0 262,000

0424320 Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta 2,200,000 2,200,000 0 0 0 2,200,000

0424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 150,000 140,000 10,000 0 0 150,000

0424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 840,000 1,100,000 0 0 0 1,100,000

0424510 Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi 100,000 100,000 0 0 0 100,000

425 Dogovorni uslugi 10,921,050 4,960,000 5,000 2,025,000 3,554,359 0 10,544,359

0425230 Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot) 15,000 15,000 0 0 0 15,000

0425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 75,000 50,000 25,000 0 0 75,000

0425260 Osiguruvawe na motorni vozila 50,000 50,000 0 0 0 50,000
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0425310 Pravni uslugi 50,000 50,000 0 0 0 50,000

0425320 Sudski ve{ta~ewa 30,000 30,000 0 0 0 30,000

0425360 Pla}awe na sudski taksi 20,000 20,000 0 0 0 20,000

0425420 Primarna zdravstvena za{tita 35,000 0 35,000 0 0 35,000

0425430 Specijalisti~ko - konsultativna zdravstvena za{tita 25,000 25,000 0 0 0 25,000

0425510 Veterinarni uslugi 214,000 50,000 0 0 0 50,000

0425610 Uslugi za za{tita na vodite, rekite i ezerata 30,000 30,000 0 0 0 30,000

0425630 Ispituvawe na kavalitetot na vodite i vozduhot 50,000 50,000 0 0 0 50,000

0425640 Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi 2,700,000 2,500,000 0 0 0 2,500,000

0425750 Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti 2,123,050 0 0 2,554,359 0 2,554,359

0425760 Prevozni uslugi vo obrazovanieto 2,134,000 0 1,850,000 0 0 1,850,000

5,000425790 Drugi obrazovni uslugi 85,000 50,000 30,000 0 0 85,000

0425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 55,000 40,000 15,000 0 0 55,000

0425970 Konsultantski uslugi 80,000 50,000 0 0 0 50,000

0425980 Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata 360,000 450,000 0 0 0 450,000

0425990 Drugi dogovorni uslugi 2,790,000 1,500,000 70,000 1,000,000 0 2,570,000

426 Drugi tekovni rashodi 1,425,000 1,490,000 5,000 210,000 0 0 1,705,000

0426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 160,000 500,000 0 0 0 500,000

0426210 Rashodi za reprezentacija 220,000 170,000 30,000 0 0 200,000

0426310 Seminari i konferencii 30,000 30,000 0 0 0 30,000

0426410 Objavuvawe na oglasi 280,000 200,000 90,000 0 0 290,000

5,000426990 Drugi operativni rashodi 735,000 590,000 90,000 0 0 685,000

427 Privremeni vrabotuvawa 2,954,000 2,000,000 0 500,000 0 0 2,500,000

0427110 Privremeni vrabotuvawa 2,954,000 2,000,000 500,000 0 0 2,500,000

45 KAMATNI PLA]AWA 9,996 10,000 0 0 0 0 10,000

452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 9,996 10,000 0 0 0 0 10,000

0452410 Kamata na krediti 9,996 10,000 0 0 0 10,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 4,869,000 4,260,000 0 80,000 0 0 4,340,000

461 Subvencii za javni pretprijatija 180,000 100,000 0 0 0 0 100,000

0461110 Subvencii za ceni 20,000 0 0 0 0 0

0461130 Subvencii za javni komunalni pretprijatija 160,000 100,000 0 0 0 100,000

463 Transferi do nevladini organizacii 1,370,000 1,330,000 0 0 0 0 1,330,000
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0463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 570,000 530,000 0 0 0 530,000

0463120 Transferi do sportski klubovi 800,000 800,000 0 0 0 800,000

464 Razni transferi 3,319,000 2,830,000 0 80,000 0 0 2,910,000

0464110 Stipendii za studenti 350,000 400,000 0 0 0 400,000

0464120 Stipendii za poddr{ka na mladi talenti 60,000 60,000 0 0 0 60,000

0464410 Dr`avni nagradi 20,000 20,000 0 0 0 20,000

0464910 Pla}awe po sudski re{enija 200,000 200,000 0 0 0 200,000

0464940 Transferi pri penzionirawe 35,000 0 35,000 0 0 35,000

0464990 Drugi transferi 2,654,000 2,150,000 45,000 0 0 2,195,000

47 SOCIJALNI BENEFICII 860,000 750,000 0 0 0 0 750,000

471 Socijalni nadomestoci 860,000 750,000 0 0 0 0 750,000

0471110 Socijalna pari~na pomo{ 50,000 50,000 0 0 0 50,000

0471130 Pari~en nadomestok za pomo{ i nega 210,000 250,000 0 0 0 250,000

0471140 Zdravstvena za{tita na korisnici na socijalna pomo{ 50,000 0 0 0 0 0

0471160 Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura 250,000 150,000 0 0 0 150,000

0471230 Pomo{ za novoroden~iwa 250,000 250,000 0 0 0 250,000

0471240 Pomo{ za deca bez roditeli i roditelska gri`a 50,000 50,000 0 0 0 50,000

49 OTPLATA NA GLAVNICA 410,000 600,000 0 0 0 0 600,000

491 Otplata na glavnina do nerezidentni kreditori 410,000 600,000 0 0 0 0 600,000

0491120 Otplata na glavnina po dolgoro~ni zaemi od Svetskata banka 410,000 600,000 0 0 0 600,000
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